

620109, Россия, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Токарей, д.68, оф.201. Тел. +7 (343) 226-11-22

№ 35 от 7 августа 2023

Руководителю СРО

Уважаемые коллеги!

Обращаемся к Вам с просьбой.

28 сентября 2023 года СРО «Уральское объединение строителей», СРО «Лига проектных организаций», «Центр стратегических разработок» при поддержке Ассоциации «Национальное объединение строителей» и Минпромторга России планируют проведение ежегодного всероссийского форума в сфере строительства и проектирования промышленных объектов ICID – 2023.

Форум собирает на одной площадке тысячи делегатов из крупных промышленных компаний (заказчиков строительства и проектирования, сотрудников, курирующих строительные и проектные работы), а также из проектных и строительных компаний. География форума включает десятки разных регионов России и страны СНГ.

Цели форума – решить системные проблемы, тормозящие развитие строительства и проектирования промышленных объектов, выработать меры по ускорению строительства и проектирования промышленных объектов, сформировать предложение строительного сообщества, сообщества проектировщиков и представителей промышленных предприятий по совершенствованию промышленного строительства и проектирования, по новым мерам поддержки. По итогам форума в 2022 году сформирована итоговая резолюция (порядка 50 предложений по улучшению норм в строительстве).

Уверены, что форум будет полезен проектным компаниям России для продвижения, обмена опытом с коллегами. Современное законодательство имеет противоречия, ряд решений не обеспечивают быстрое строительство. Участие в форуме позволит решить проблемы предприятий в части поиска достойных заказчиков и повлиять на совершенствование законодательства.


Приглашаем Вас и коллег принять участие в работе форума.

Также, пожалуйста, очень просим Вас оказать информационную поддержку форуму с помощью публикации анонса о форуме на сайте, в мессенджерах, соцсетях и в рассылке по базе участников СРО. Анонс прилагаем к письму.

Взамен предлагаем выступить партнером форума на бесплатной основе: размещение логотипа СРО на сайте форума, информация о СРО из уст ведущих форума.

Будем признательны за сотрудничество и за ответ о поддержке форума (можно без официального письма) по возможности до 14 августа!

С уважением,
Денис Владимирович Снетков,
заместитель генерального директора СРО «Уральское объединение строителей»
СРО «Лига проектных организаций»,
руководитель оргкомитета форума,
член комитета по промышленному строительству
Ассоциации «Национальное объединение строителей».
+ 7(343)226-11-22, моб: 8-908-91-55-040.
E-mail: dsnetkov2016@gmail.com



Форум ICID: найти заказчиков, повлиять на улучшение законов в промышленном строительстве и проектировании

На сайте www.стройпромка.рф открыта регистрация строителей и проектировщиков на всероссийский и международный форум о развитии промышленного строительства и проектирования Industrialconstruction/Industrialdesign (ICID forum– 2023). Форум состоится 28 сентября 2023 года в Екатеринбурге.

На форуме ждут проектировщиков и строителей (заказчиков и подрядчиков), которые работают в промышленном строительстве, проектировании и желают повлиять на изменение строительных норм, а также познакомиться с новыми партнерами. Форум собирает на одной площадке тысячи делегатов из крупных промышленных компаний, а также подрядных проектных и строительных компаний. География форума включает десятки разных регионов России и страны СНГ.

Правительством РФ поставлена задача о сокращении сроков строительства и затрат на строительство промышленных объектов.

Все делегаты форума могут рассказать о том, какие проблемы мешают задачам, поставленным Правительством РФ, какие трудности существуют для успешного развития промышленного строительства и проектирования? Какие законодательные меры важно инициировать для решения системных проблем в строительстве и проектировании промышленных объектов?

Все предложения участников форума будут отражены в итоговой резолюции и оценены представителями исполнительных органов власти.

Говорит Денис Снетков, СРО «Уральское объединение строителей и СРО «Лига проектных организаций, организаторы форума: «На форуме мы намерены дополнить дорожную карту о совершенствовании промышленного строительства, созданную Правительством РФ, проблематикой реального бизнеса. Форум нужен для решения главной задачи: что сегодня еще необходимо сделать, чтобы строительство и проектирование промышленных объектов шло быстрее, проще и выгоднее, согласно наказам Президента России?»

Кроме того, специально для подрядных компаний спикеры форума расскажут о будущих объектах, видах работ, которые готовы передать для подряда, о требованиях к исполнителям, работе тендерной системы.

Среди спикеров – представители «Трансмашхолдинга», АО «Центрального проектно-технологического института» (входит в ТВЭЛ «Росатома»), «ТИТАН-2», АО «НИПИГАЗ», ПАО «РусГидро», «Россети Урал», «Башнефть», АО «Саханефтегазсбыт», «Башкирэнерго», «Пермского завода «Машиностроитель», «Объединенных электротехнических заводов», «Инженерно-Строительной Компании» объединенной компании «РУСАЛ», горно-металлургической компании «Северсталь», металлургического холдинга «Новосталь М», инжиниринговой компании «ПроТех Инжиниринг» группы компаний «ЕвроХим».

На форуме выступят зарубежные заказчики из «Алматинского завода тяжелого машиностроения» (ведущее предприятия машиностроения Казахстана) и «БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» (ключевой игрок Белоруссии по строительству и реконструкция газowych и тепловых сетей, нефтепроводов).

Организаторы форума – СРО «Уральское объединение строителей и СРО «Лига проектных организаций, соорганизаторы компания «К4», «Центр стратегических разработок» при поддержке Ассоциации «Национальное объединение строителей» и Минпромторга России.

Участие бесплатное. Программа форума и регистрация на сайте www.стройпромка.рф.